

Emri i qarkut:

Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili):

Formulari i vlerësimit të zgjeruar

Datat e vlerësimit: nga deri në

Informacionet e nxënësit	
Emri i nxënësit:	Ditëlindja e nxënësit:
Numri i identifikimit të nxënësit:	Klasa/niveli:

Ekipi konstatoi se nxënësi kualifikohet për arsim special, por rekomandoi vlerësimin e mëtejshëm përpara se të zhvillohet PAI. Ekipi zhvilloi një PAI të pjesshëm për t'u zbatuar gjatë periudhës së vlerësimit të zgjeruar.

Përshkrimi i vlerësimit të zgjeruar	
(1) Cilat janë konstatimet aktuale?	
(2) Çfarë informacionesh shtesë nevojiten për vlerësimin e këtij nxënësi? Identifikoni vlerësimet specifike që duhet të kryhen.	
(3) Ku do të kryhet vlerësimi i zgjeruar? Përfshini emrin e shkollës publike/programin bashkëpunues ose të miratuar të arsimit special, adresën dhe personin e kontaktit me numrin e telefonit.	
(4) Çfarë periudhe kohore (<i>më shumë se një javë, por jo më shumë se tetë javë shkollore</i>) nevojitet për të kryer vlerësimet e nevojshme?	
(5) A duhet të mblidhet ekipi në intervale gjatë periudhës së vlerësimit të zgjeruar? Nëse po, specifikoni datat, oraret dhe vendndodhjet e takimeve.	
(6) Në cilën datë do të mblidhet ekipi për të zhvilluar një PAI të plotë përpara përfundimit të periudhës së vlerësimit? Specifikoni datën, orën dhe vendndodhjen e takimit.	

INFORMACIONET SHITESË

Regjistroni informacione të tjera që nuk janë deklaruar më parë.

SEKSIONI I PËRGJIGJEVE

Sigurimi i shkollës: Vërtetohet se vlerësimet e kryera në vlerësimin e zgjeruar janë ato të rekomanduara nga ekipi dhe se do të ofrohen vlerësimet e përcaktuara.

Emri dhe roli i përfaqësuesit të LEA-s:		Nënshkrimi:		Data:	
---	--	-------------	--	-------	--

Përgjigje nga prindërit ose nxënësi që ka mbushur moshën madhore dhe ka të drejta për vendimmarrje:

Është e rëndësishme ta informoni qarkun për vendimin tuaj sa më shpejt të jetë e mundur. Tregoni përgjigjen tuaj duke zgjedhur kutinë e duhur më poshtë dhe duke i kthyer qarkut një kopje të nënshkruar.

<input type="checkbox"/>	E pranoj vlerësimin e zgjeruar që rekomandohet.
<input type="checkbox"/>	I refuzoj pjesët e mëposhtme të vlerësimit të zgjeruar, duke kuptuar se çdo pjesë që nuk e refuzoj do të konsiderohet e pranuar dhe e zbatuar menjëherë. Pjesët e refuzuara janë si më poshtë:
<input type="checkbox"/>	E refuzoj vlerësimin e zgjeruar që rekomandohet.
	Komenti i prindit: Do të doja të bëja komentet e mëposhtme, por e kuptoj që çdo koment i bërë për të sugjeruar ndryshime në vlerësimin e zgjeruar që propozohet nuk do të zbatohet, përveç nëse ndryshohet formulari i vlerësimit të zgjeruar:

X

Nënshkrimi i prindërve, kujdestarit, prindit zëvendësues për çështjet e arsimit ose nënshkrimi i nxënësit nëse është 18 vjeç e lart* _____ **Data**

**Nënshkrimi i nxënësit kërkohet sapo nxënësi të mbushë 18 vjeç, përveç nëse ka një kujdestar të caktuar nga gjykata*

Kërkesë për takim

<input type="checkbox"/>	Kërkoj një takim për të diskutuar vlerësimin e zgjeruar të refuzuar ose pjesën(et) e refuzuara.
--------------------------	--